

做贼遇警心虚 摺脏逃窜被擒

晚报讯(记者 邓少华 通讯员 孙英)一男子偷车后巧遇办案民警,因为做贼心虚,没等民警自我介绍结束,男子丢掉盗窃的车辆转身就跑。9月16日,记者从淇滨区公安分局了解到,目前该犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

9月10日21时30分左右,淇滨区公安分局民警刘涛开车到市第一人民医院淇滨分院办案,行至医院门口时,发现一男子推着一辆电动自行车慌慌张张赶路。出于职业敏感,刘涛立即调转车头追上该男子,并下车对其进行盘问。该男子一听说刘涛是警察,立即扔下电动自行车撒腿就跑,刘涛随后紧追。该男子在被迫上后竟挥拳打向刘涛,刘涛奋起反击。搏斗中,刘涛的手臂多处被抓伤,但他仍紧抓对方不放。经过一番搏斗,越战越勇的刘涛最终制伏了这名男子。随后,该男子被闻讯赶到的民警带走。

经警方讯问,该男子是重庆人,现住淇滨区,今年32岁。当晚,其从市第一人民医院淇滨分院住院部盗窃一辆电动自行车正准备返回住处,没想到正巧遇上刘涛。

先抢座位后投币 如此乘车让人气

晚报讯(记者 柯其其)“乘务员让他们投币,他们却要抢座位再投币,还大骂乘务员,太不应该了。”9月15日,市民张先生向记者讲述了自己坐在公交车上看到的这一幕。

据张先生讲,当日上午9时许,一辆快速大巴刚停靠在山城区红旗街一站点,就上来了两名乘客,他们上车后既不投币也不刷卡,径直向车上的空位“冲去”,当车上的乘务员要求他们先投币时,却被他们大骂一通。

“上车先抢座位,然后再投币,不少人都这样做。”市公交公司司乘人员告诉记者,“经常是乘客上车后,先冲到空位前,把手中的物品往座位上一放,然后再去投币或刷卡,因此他们常与后上来的乘客发生争吵甚至打斗。为了制止这种现象,我们司乘人员没少挨骂。”

警惕!

早期老年痴呆易诊断为精神疾病

目前,老年痴呆症发病率高达40%,而大部分人就诊时已是晚期。医生介绍,早期的老年痴呆很容易被诊断为精神疾病而耽误就诊时机。如老人出现性格变小气、多疑、记忆力下降等症状,要警惕老年痴呆症。若及早发现就诊,采用中药复方丹参片等药物能大大缓解疾病发病速度。

老年痴呆症之所以难治的原因在于一般药物很难通过血脑屏障,国际一致把治疗的希望寄托于神奇中药身上。复方丹参片一向是治疗冠心病的一线药物,但白云山和中药一位博士后利用国际先进的“高通量筛选技术”,从中找出10种有效成分的科学配比,丹参酮II A高出国家药典标准2倍。而冰片不但具有通脑醒神功能,更能提高血脑屏障的通过率,使丹参、三七等药物高效入脑,打破了国际老年痴呆症无药可治的僵局。白云山复方丹参片独家获得防治老年痴呆症的专利(专利号:ZL2003101124272)。而且每天的费用不过几毛钱。

老年痴呆的早期症状与精神疾病的最大区别是记忆力下降,在15分钟内甚至5分钟内忘记刚做过的事情。如果早期治疗、用药后,将遏制恶性症状的发展。白云山复方丹参片独家随身享有两种星级服务:第一是产品过期后可在当地授权的永不过期药店免费换新;第二是买白云山复方丹参片可免费享受“个人健康服务”。免费咨询服务热线:800-830-2398。

工商部门: 零售商不得拒退“三鹿”奶粉

晚报讯(见习记者 李可)昨日,记者从相关部门了解到,消费者之前购买的“三鹿”牌奶粉,可到购买处进行无条件退货。

9月17日上午,记者在新区几家大型超市发现,各

超市服务台处均围有不少前来退“三鹿”牌奶粉的消费者。但他们大多被告知须到“三鹿”牌奶粉的“定点退货处”进行退货。

记者随后跟随部分消费者来到淇滨九州路市财政局

对面一家银行前的“三鹿”牌奶粉“定点退货处”。这里也围了很多前来要求退货的消费者。该退货处一名负责人说,凡是“三鹿”品牌的奶粉,均可在此处进行无条件退货,包括未拆封的和已拆封

但未喝完的奶粉。但凭空包装袋不可退货。记者注意到,在这里,现场的消费者均顺利退货,并登记了联系方式,以便厂家事后进行回访。据市工商局工作人员介绍,凡是之前购买的“三鹿”

牌奶粉,消费者均可到购买处退货,也可到“三鹿”方面所设的“定点退货处”退货。消费者如果遇到拒绝退货的情况,可拨打工商部门的12315投诉电话进行投诉。

全市开查涉教乱收费

发现下列行为市民可举报

晚报讯(记者 卫珩)各有关部门是否有违反规定对学校乱罚款、乱收费和各种摊派的行为;是否有违反规定利用职权索要、划拨学校资金的行为;是否存在以收钱为目的而对违纪违法行为不予监督整改的乱检查行为;是否存在利用行政权力强迫学校接受下属机构经营性服务并收取经营服务性费用的行为;各级政府及有关部门是否按规定按时足额向公办小学、初中、高中拨付教育经费,有无虚拨、截留教育经费行为。

公办义务教育阶段学校招生是否有违反“免试就近划片入学”政策的行为;公办

高中(含分校)招生是否有违反规定跨地区招生的行为;是否有以许诺免学费、给生活费等优惠条件抢夺生源的行为;公办小学、初中、高中招生是否有其他违规行为;义务教育阶段改制学校是否与本校彻底分开,本校是否有借分校之名招生进行高收费行为;公办高中所办分校是否有违反“四独立”的行为。

义务教育阶段学生免收学杂费后是否有继续收取学杂费的行为;是否有违反规定以收取赞助费、购置电脑费等名义超标准收取借读费的行为;是否有违反规定招

收实验班、特长班、重点班而且高收费的行为。

公办高中是否有违反“三限”(限分数、限人数、限钱数)政策的行为;公办小学、初中、高中是否有在违反规定强行收费统一组织学生购买教辅资料、校服、参加保险等行为中收受回扣、好处费等行为;高中学校是否有侵占学生的书本费、作业本费结余的行为。

大中专院校是否有违反规定收取转学费、转专业费、预科转学费、专升本费及培训费、上网费、图书阅览费、喝水费等行为;高等学校是否有弄虚作假借助中外合作

办学形式进行高收费的行为。

公办小学、初中、高中、大中专院校是否有违反规定收费不开票、设立账外账、小金库的行为;是否有违反规定用学费收入滥发奖金、津贴、福利等行为。

据介绍,为及时、有效治理和纠正涉教乱收费问题,杜绝涉教乱收费现象的发生,市政府纠风办采取多种形式接受群众举报,市民发现上述情况时,可拨打电话3316575、3388777或通过电子信箱 hbjfb@126.com 进行举报。

国道 107 线新区城区段开始大修

预计工期 3 个月,其间半幅施工半幅通行

晚报讯(记者 原昆鹏)9月17日,国道107线我市新区城区段水泥混凝土路面大修工程正式开工,预计工期3个月,其间该段道路半幅施工半幅通行。

据了解,此次国道107线我市新区城区段大修工程

北起107国道与黎阳路的交叉口,向南经大费店、花窝、吕村等村庄,终于淇滨区与淇县交界处,全长约6.2公里。这段道路系1992年~1993年改建,路面类型为水泥混凝土路面。近年来由于汽车交通量大,特别是重型

车辆运输频繁,致使公路路面损坏严重,水泥砼路面面板破碎、断板及沉降等病害较多,给车辆通行和群众出行带来不便。此次大修工程主要是对破损路面进行破碎和重新铺筑。大修工程采取道路半幅施工半幅通行的方

式进行,会对来往车辆造成一定的交通影响。对此,市公路局将加强施工路段的交通维护疏导,要求工程方文明施工,确保道路畅通。同时,也提醒广大车主尽可能绕开施工路段,减少交通影响。

国道107线是我国南北

公路运输的一条大动脉,也是亚洲公路网的重要干线公路之一。在我市境内路段全长33.5公里,为二级公路。此次新区城区路段大修工程得到了省交通厅的批准。

线索提供 速亮

吃不了 送不出 节后月饼成“甜蜜负担”

晚报讯(记者 卫珩)中秋节过去了,家里还有没吃完的月饼怎么办?“吃不了,也不能送人了,这可咋办?”昨日,新区的张大娘看着家里堆放的月饼一脸愁容。原本香香甜甜的月饼如今成了她的“负担”。

张大娘的儿子、女儿全在外地工作,中秋节时,儿女们都带着大包小包的礼物回来了,“月饼自然少不了,再加上亲戚朋友送来的,家里收到的月饼都堆成小山了。”张大娘说,看着这么多的月饼,过节时全家人把吃月饼当成了任务,可即便这样也只吃掉了两盒,“如今还有整整六大盒呢。儿女都走了,家里就剩我和老伴儿,这么多月饼怎么也吃不完啊。中秋节也过去了,再送人也不合适。这咋办呀?”

像张大娘这样苦恼的市民还有不少,很多家庭在中秋节后不知该如何处理过多的月饼。新区的王

女士告诉记者,她家的月饼还有不少,现在放在冰箱里当早餐。“月饼不像馒头,天天吃怎么能受得了啊?我爱人说现在看见月饼就怕了。可是不吃怎么办?家里也没有养狗什么的,总不能直接扔了吧。”王女士表示,家里的月饼如今成了“鸡肋”,扔了不舍得,吃又不想吃。

中秋节赠月饼、吃月饼是中华民族传统,可如今却遇到了月饼过量的新问题。在采访中,多数市民都表示中秋节过后的几天里自己和家人在使劲儿吃月饼,可月饼是高热量高糖的食品,一次不能多吃,特别是老年人,再加上还有保质期限制,多余月饼如何处理的确成了不少人的“甜蜜负担”。

“真希望能有个正规的渠道来回收这些多余月饼,让它们物尽其用,要不然这些月饼白白浪费了也太可惜了。”王女士说。

深山藏古刹

晚报记者 陈志付

走出群峰连绵、山水相映的洹河峡谷,我们来到了我市著名的佛教道场之一静居寺。

静居寺位于姬家山乡施家沟境内的苇泉山上,因而也称苇泉寺。据碑刻记载,静居寺始建于汉代,为浚县天宁寺的下院,“实乃一良田福地”,自建寺以来历代均有重修。

现存的静居寺内元、明、清各代的古碑随处可见。寺内的建筑群分为东西两部分,依山而就,布局井然。东部有山门、大雄宝殿、毗卢殿、地藏殿、普贤殿、文殊殿等,其中的毗卢殿,地

藏殿、普贤殿、文殊殿因年久失修,现已倒塌;西部为僧侣生活区,观音殿、祖师殿等如今香火依然旺盛。寺院内存明弘治十四年建造的后佛殿的遗址,遗址尚存墙基、香炉台和香炉,遍地散落着残砖、碎瓦、断碑,另保留着明嘉靖年间所立的两对高大的六棱石柱,上刻楹联云:“圣教东流金身梦于汉帝;佛生西域祥光现于周朝。”

静居寺地处深山,环境清幽雅静,僧人长年驻留。与寺院遥相呼应的钟鼓楼气势雄伟,钟声四季悠扬,昼夜灯火通明,道场佛事不断。寺院对面有一闭关洞,是僧人闭关做佛事的场所。闭关洞与寺院隔河相望,其间原有一条长200米的铁索,是向练功僧侣送水送饭及衣物等生活用品的运输



静居寺一角。晚报记者 李国庚 摄

线。僧人修炼时一般要在闭关洞闭关数月。现在河两岸已修通道路,方便了僧人过河和游人观光。

我们由鸣鹤谷观光带一路游来,包括静居寺在内的人文景观与自然景观令人回味无穷,奇峰、怪石、洹水、峡谷、飞瀑、溶洞、古寺浑然一体。畅游在水光山色独具风韵的鸣鹤谷观光带,仿佛走进了趣味横生的长长的画廊里,深有返璞归真之感。

据了解,鸣鹤谷观光带已被列为我市重点文化产业建设项目。鹤山区已着手开展这条观光带的推介和基础建设工作,让这条有山有水有古迹的观光带为人们提供又一个游山玩水、亲近自然、放飞心情的好去处。